



快递员私拆包裹调包苹果手机 换到真机后拿回家自己用了

□记者 吴震宁

通讯员 魏溪

快递员在给顾客送包裹的时候，竟偷偷拆开包裹，把里面的iPhone6手机换成了山寨的。家住慈溪宗汉街道的小海（化名）就遇到了这么一件雷人的事。小海报案后，调包的快递员被抓，被法院判了5个月拘役，并处罚金1000元。



CFP供图

在顺丰快递宗汉街道服务点上班的快递员张某是安徽人，今年刚满20岁。今年1月30日晚上，张某独自留守服务点等一位顾客来取包裹。大概到了10点半，顾客取走包裹后，张某开始清点剩余的包裹准备关门回家。

“我点完包裹，发现少了一件，后来在一个铁笼子外面找到了。当我拿起那个包裹时，突然很好奇，就偷偷把这个包裹给拆开了。”张某说，当他发现里面竟然是一款价值不菲的金色iPhone6手机时，他瞬间起了贪念，把这个手机据为己有了。

包裹的收件人小海是通过朋友，从深圳买了后寄过来的。“朋友帮我买好以后，在1月28日就通过快递把这个手机寄出，正常情况下2天我就能收到了，但是直到2月2日才收到。”小海说，当时他就觉得时间上很不对劲，还打了好几次顺丰快递的电话。

等包裹送到小海手上时，他一看就更不对劲了。“包装一看就是拆过的样子，里面是一个一眼就能看

出来的山寨版iPhone6手机。”小海说，起先他还以为是深圳那边的朋友弄错了，马上打电话过去让朋友更换。朋友那边让他寄回深圳去了。

等寄到深圳之后，朋友发现iPhone6是被调包了，再一查手机，发现真的iPhone6已经被激活，正在使用。于是就和小海一起报了警。

不出一周，警方就查到了张某的身上。2月10日，张某在快递服务点上班时被抓获。据张某说，当天晚上，他把手机据为己有后，找了一个山寨iPhone6放进了包裹，重新包了一下，放在派件包裹中。“当晚回到出租房，我就拿出新手机，用自己的卡进行激活。”张某说，2月2日，他又特意用公司的电脑查了一下，发现这个包裹已经被签收了，就以为没事了。

近日，慈溪法院对此案进行了审理，法官认为，张某以非法占有为目的，秘密窃取公民财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪，依法判处张某拘役5个月，并处罚金1000元。

侵占300多万元公款 去玩游戏买装备

本报讯（记者 沈之蓥 通讯员 东剑）吴某今年31岁，是宁波人。他在工作之余迷上了游戏，先后用各种手段侵占了公司公款324万元，大部分用于购买游戏装备等。最终，他因职务侵占罪被法院判处有期徒刑10年。

吴某在2007年大学毕业后，进入宁波一家汽车服务公司工作，从普通业务员做到了业务经理，主要负责为客户办理汽车按揭贷款。

在这期间，他迷上了一款网络游戏，因为游戏升级、买装备都需要钱，有些游戏装备甚至要上千元一件。到了2014年，随着玩游戏的投入越来越大，他的工资不够用了。吴某已经沉迷游戏不能自拔，瞄上了公司给客户的垫资款。

记者了解到，银行出于风险考虑，向购车者放贷时，需要有第三方的担保公司。客户买车只要付了首付，汽车服务公司会垫付剩下的购车款，让客户先把车提了，然后再帮助客户向银行按揭贷款，公司从中收取一定比例的服务费。

按照吴某所在公司的工作流程，公司会把给客户的垫资款先打到业务员个人账户，然后由业务员陪同客户一同去汽车4S店付款购车。

吴某于是通过私自截留、伪造客户、放大贷款数额等方式，陆续侵占公司资金324万元。为了掩饰自己的行为，他利用自己的账户，将钱打到虚假客户或放大贷款数额的客户账户中，先后偿还了20多万元。到了2014年底，公司发现吴某的不法行为，吴某归还70多万元，实在无力偿还就跑了。

江东区检察院的办案检察官说，吴某在长达9个月的时间里32次做假账，如果该公司能在他这个岗位设置人员共同负责互相监督，或者每个月进行财务检查，吴某的侵占行为可能不会像现在这么严重。

最美阳台评选活动作品展示之二

阳台美，家更美

□记者 边城雨 通讯员 谢耀荣 朱琼

由市园林局、市风景园林协会、各区城管局与宁波晚报社共同发起的最美阳台评比活动依然在火热进行之中，许多市民把家中精心布置的阳台拍成照片拿出来参赛。今天，我们选了三个家庭的阳台，以飨读者。

另据记者从大赛组委会了解到，比赛还在进行之中，有意参赛的市民可通过当地绿化部门报名参赛，也可关注晚报微信公众号“甬城甬事”（微信号ycys777），关注后可直接发送图片，同时附上姓名、联系电话和简介即可。

▼心中的“丽江”

阳台主人：王女士（江东区江南春晓小区）

到访的朋友每每来到我的阳台，总能惊讶于居然在这一片闹市中找到一个类似丽江的角落。走过千山万水，丽江是我最爱的地方。可惜丽江太远，于是我在家中构造了一个小丽江。打理打理花木，修身、养性。

周末的下午，一家人其乐融融地在阳台上，逗逗兔子、晒晒太阳，让午后的一米阳光一下子照进心中最柔软的地方，好像回到了无忧无虑的儿时，卸下了尘世间的烦恼。



▲花香四溢的阳台

阳台主人：
钟女士（海曙区梅园社区）

自从四年前团购了牵牛花的种子开始播种后，一发不可收拾开始养花。每天清晨，天刚蒙蒙亮，我便已在阳台上忙碌开了，剪去这盆的残花，拔去那盆的杂草，再给花儿浇水。看看灿烂的大花天竺葵、迷人的天使之眼花球，摸摸萌萌哒的熊童子小爪子，还有美艳的月季。我享受着从种子或小苗开始拉扯大的过程，是那样的快乐，每天站在阳台上看花，晒着暖暖的太阳，春风夹着花香拂过，坐在花丛前静静地读书，这样惬意的生活怎是过去能想象的呢？

▼美丽的阳台总能带给我惊喜

阳台主人：
沈女士（江东区浪琴海小区）

一直向往拥有一个小小的阳台，能让四季在这里安家，现在终于如愿。海棠、蔷薇、绣球，春羽、薄荷、海葱，都是一些易养的品种。我承认自己不是一个养花高手，因为在我的阳台里，找不到一棵需要过分照料的名贵花草，但就这样，不论是早春或是盛夏，这些小伙伴们总能带给我不一样的惊喜，让我的生活平添了不少滋味。茶余饭后的闲情逸致、美妙的读书时光和干不完的庭院小杂活儿都被收集在了这一方小小的绿色阳台里，常常一抬头，时间已跑了飞快……

